

基层直通车

措施精准得力 服务卓有成效

经开区综合行政执法局 推进建筑垃圾治理提质增效



本报讯 连日来,经开区综合行政执法局机动中队着力在提升建筑垃圾治理规范化、科学化水平上下功夫,推进行政执法力量下沉,发挥网格“前哨”作用和“探头”监督作用,构建建筑垃圾“产生—清运—消纳”全周期闭环管理体系,让源头管控见速度,过程监管出严招,末端处置落实效。

聚焦源头管控,吹响“前哨”。联合交通运输部门,全面摸排行业工程建设,列出项目基本情况和责任主体清单,涵盖运输车辆规范配备、在建工地抑尘措施、清运企业安全举措等,并主动走访联系辖区渣土清运企业,宣传普及建筑垃圾领域法律法规,详解分类知识和处置流程等,提高企业责任意识,避免出现渣土车辆装载超重、违规改装、运输途中抛洒滴漏等现象,筑牢安全运输底线。

聚焦过程监管,“探头”严查。以建筑垃圾处置清运“线上审核+线下勘查”模式为载体,机动中队充分运用运输车

辆GPS定位和监控系统,切实构建起运输路线可查、运输全程可见、违法违规线索可寻的智慧监管网络,并联合交通运输、园林环卫部门形成执法合力,以“定点+巡查”方式,在重要路段设卡,在各消纳场所开展专项执法,查处多起建筑垃圾违规运输和偷倒案件,有力打击了渣土车违规清运行为。

聚焦末端处理,完善机制。机动中队通过周调度、月总结、季座谈等形式,及时了解辖区各工程项目渣土出土和消纳场所消纳能力等情况,对接联系改善重大工程项目渣土堆放和处置难题,持续推进建筑垃圾资源化再生利用,完善末端消纳处置体系,从运输至消纳实现更高质效。

以高效负责的态度严管严控,以群众对环境的满意度检验工作成效,经开区综合行政执法局机动中队一系列行之有效的举措,为推进辖区综合治理提供可靠支撑,进一步助力优化营商环境建设。 记者 鲁慧 文/图

经开区社会事业局 高效应对跨省婚姻登记业务高峰

本报讯 今年7月7日恰逢农历五月二十,经开区婚姻登记再迎业务新高峰。跨省通办便民政策实施以来,经开区迎来更多省内外群众前来办理婚姻登记。经开区社会事业局高度重视,精

心组织,理顺流程,依法高效办理婚姻登记业务,见证一对对新人的幸福笑容,并开展文明婚俗、和谐幸福家庭、远离婚姻诈骗等主题宣传,为新人幸福保驾护航。 记者 鲁慧

经开区应急管理局 举办安全生产条例及法律法规宣传贯彻培训会



本报讯 近日,经开区应急管理局联合明湖办事处对辖区100多家企业主要负责人和安全生产管理人员开展《河南省安全生产条例》暨法律法规宣传贯彻培训会,系统解读了新修订的《河南省安全生产条

例》,并结合典型案例就生产经营单位如何落实安全生产主体责任进行了深入浅出的阐释,对当前安全生产新形势新挑战进行深刻剖析,提升广大企业负责人的安全生产意识。 记者 鲁慧 文/图

经开区政务服务中心 开展消防安全专题培训

本报讯 为增强消防安全防范意识,提高应急处突能力,近日,经开区政务服务中心联合河南省消防协会开展消防安全专题培训会。培训会上,重点围绕如何做好日常消防安全管理、火灾隐患如何排查整改、初期火灾扑救技能技巧

等内容深入讲解,同时现场进行消防安全疏散演练。会后,经开区政务服务中心联合物业,带领专业技术人员对政务大厅、网络机房、办公室等重点领域开展地毯式安全隐患排查,切实把问题解决在萌芽之时。 记者 鲁慧

经开区市场监管局 开展企业广告审查、规范合同宣讲会



本报讯 近日,经开区市场监管局组织辖区30多家企业开展企业广告审查、规范合同签订等内容的普法宣讲会,剖析在日常监管、群众投诉举报以及广告监测过程中常见的虚假违法广告行为,详细讲解合同监管中常见的侵

害消费者权益的典型合同条款,并结合《广告法》《互联网广告管理办法》对企业发布广告前怎样合规签订合同、如何审查广告内容、广告合规的发布形式等相关问题进行指导。 记者 鲁慧 文/图

经开区食安办 召开食品安全形势分析研判会



本报讯 近日,经开区食安办组织召开第二季度食品安全形势分析研判会,通报了第二季度涉食品安全投诉举报、监督抽检、舆情风险监测、案件查办等工作的开展情况,并介绍当前工作开展情况。会议要求,各相关部门要针对会议分析研判的食品安全风

险隐患和重点领域、重点问题制定预防措施;行业主管部门要严格规范行业行为,落实主管责任;监管部门要加大日常监督检查力度,落实监督检查职责;各部门间要进一步加强信息联动,形成合力。 记者 鲁慧 文/图

经开区市场监管局 开展打击传销警示宣传活动

本报讯 为规范直销和打击传销,近日,经开区市场监管局结合辖区实际情况,多方位组织开展打击传销警示宣传活动。

对中老年人群体的打击传销警示提示活动,增强重点人群的防范意识和识别能力。同时,利用大型商场、超市的大型显示屏及沿街门店的电子屏,滚动播放打击传销宣传片、宣传标语,营造打击传销的浓厚氛围。 记者 鲁慧

联合辖区郑州市交通技师学院开展面向在校学生的打击传销警示教育,联合辖区6个办事处组织开展